

## Contents Erratum

Volume 175 (1984) number 1, page 3 of cover, the article cited as commencing on p. 131 *should read.*

Changes in L-ornithine decarboxylase activity in regenerating lung lobes (FEBS 1786)  
*S. Tatár-Kiss, S. Bardócz, P. Kertai* 131

*instead of:*

The ribosomal binding domain for the bacterial release factors RF-1, RF-2 and RF-3  
(FEBS 1780) *K.K. McCaughan, C.D. Ward, C.N.A. Trotman, W.P. Tate* 131

## Erratum

The amino acid sequences of the  $\alpha 1$  and  $\alpha 2$  subunits of the isolectins from seeds of *Lathyrus ochrus* (L) DC (FEBS 1756) *M. Richardson, P. Rougé, B. Sousa-Cavada, A. Yarwood.*  
[FEBS Lett. 175 (1984) 76–81]

Due to the misplacing of the text on p. 79 and 80, the article has been reprinted and is inserted in this issue.